

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Gyöngyöshalászi Polgármesteri Hivatal tárgyalótermében (3212 Gyöngyöshalász, Fő út 49.) 2022. október 20. napján 16.⁰⁰ órakor megtartott soros Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Pásztor János polgármester;
Salamon Tamás alpolgármester, képviselő;
Dr. Töröcsvári Zsolt István képviselő;
Magos János képviselő;
Forgó Ilona képviselő;
Szabó Béláné képviselő;
Harmat József képviselő;
dr. Beviz Réka jegyző;
Tóthné Nyúzó Adrienn jegyzőkönyvvezető.

A polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, ezért azt megnyitja.

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyvvezető Tóthné Nyúzó Adrienn legyen.

A képviselő-testület a javaslatot 7 igen, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadta.

Javaslatot tesz egy új napirendi pont felvételére: megbízási szerződés megkötése házi orvos helyettesítési feladatainak ellátására tárgyban.

A kiegészített napirendek tárgyalását a testület 7 igen, 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadta, így az alábbi napirendeket tárgyalja:

Napirendek:

- 1. A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása**
Előterjesztő: Pásztor János polgármester
- 2. Dr. Bársony Viktória fogorvos kérelméről döntés**
Előterjesztő: Pásztor János polgármester
- 3. Megbízási szerződés megkötése házi orvos helyettesítési feladatainak ellátására**
Előterjesztő: Pásztor János polgármester
- 4. Egyebek**

Napirendek tárgyalása:

1. Napirend:

A szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet elfogadása
(Előterjesztés csatolva!)

Pásztor János-polgármester:

A képviselő-testület 51/2022. (VI.16.) számú önkormányzati határozatával döntött a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására vonatkozó pályázaton történő indulásról.

Az önkormányzat a pályázaton 86 erdei köbméter keménylombos tűzifa beszerzésére kapott támogatást, erre a célra BMÖGF/349-6/2022 iktatószám alatti miniszteri döntésnek

megfelelően **1.802.130 -Ft**, azaz egymillió-nyolcszázkettőezer-egyszázharminc forint vissza nem térítendő támogatást nyújt a Belügyminisztérium.

Saját erőként 1.000,- Ft +ÁFA/erdei m³ összeget kell teljesíteni és ezen felül az Önkormányzatnak kell viselnie a szállítási költséget, amely napi áron kerül majd meghatározásra.

A pályázati kiírás alapján a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételei tárgyában az önkormányzatnak rendeletet kell alkotni. A pályázati kiírás meghatározott feltételeket a szabályozás tartalmára vonatkozóan. Ennek megfelelően előnyben kell részesíteni azokat, akik aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára jogosultak, települési támogatásban részesülnek vagy hátrányos helyzetű gyermeket nevelnek. Egy háztartásban csak egy fő részesülhet ellátásban.

A keretszabályokról a képviselő-testület dönt a rendelet megalkotásával, az egyedi kérelmek elbírálása a Szociális Bizottság hatáskörébe tartozik.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a melléklet szerinti rendeletet fogadja el.

Pásztor János-polgármester:

A polgármester bejelenti, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság és a Szociális Bizottság is tárgyalta ezért kéri az elnököket, hogy ismertessék a véleményüket.

Bizottsági vélemények:

Dr. Törösvári Zsolt István elnök:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendeletet.

Magos János elnök:

A Szociális Bizottság is tárgyalta és elfogadásra javasolja a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendeletet.

Miután kérdés, észrevétel nem volt, a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztett rendelet elfogadására tett javaslatot, melyet a testület 7 igen 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

**Gyöngyöshalász Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2022. (X.21.)
önkormányzati rendelete
a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól**

(Rendelet mellékelve!)

2. Napirend:

Dr. Bársony Viktória fogorvos kérelméről döntés

(Előterjesztés csatolva!)

Pásztor János-polgármester:

Dr. Bársony Viktória fogorvos arról tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy egyéni vállalkozóként szeretné átvenni a praxis teljes működtetését, a fogorvosi körzetet praxisjoggal és saját működési engedéllyel teljes órában kívánja ellátni, ehhez kéri a Képviselő-testület támogatását.

Dr. Bársony Viktóriával a fogorvosi tevékenység ellátására 2022. szeptember 01. napjától határozatlan időre kötött megbízási szerződést az Önkormányzat.

A praxisjog megszerzése, a működési engedélyezési eljárás hosszadalmasabb folyamat, így továbbra is vállalja megbízási szerződéssel a körzet ellátását változatlan feltételek mellett mindaddig, amíg a hatóságoktól beszerzi a szükséges engedélyeket.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm.rendelet 4. § -a szerint:

(1) A praxisengedélyt az engedélyező szerv annak az orvosnak adja ki, aki háziorvosi tevékenység végzésére a vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerint jogosult, és megfelel a (2)-(3) bekezdés szerinti feltételeknek.

(2) A praxisengedély kiadása iránti kérelemhez csatolni kell:

a) a jogszabályban meghatározott alkalmassági vizsgálat eredményéről szóló igazolást,

b) az (1) bekezdésben foglalt jogszabályban meghatározott feltételek fennállásáról szóló igazolásokat, dokumentumokat.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott okiratokon túlmenően a praxisengedély kiadása iránti kérelemhez mellékelni kell:

a) a praxisjog átruházásáról szóló szerződést,

b) a kérelmező és az önkormányzat által kötött előszerződést,

c) a praxisjog folytatása esetén a kérelmezőnek a folytatásra való jogosultságát igazoló okiratokat, ideértve - több folytatásra jogosult személy esetén - az Öotv. 2. § (5) bekezdésében meghatározott megállapodást is.

(4) Praxisengedély tartósan betöltetlen körzetre is kiadható, ebben az esetben a (3) bekezdés a) és c) pontját nem kell alkalmazni.

(5) A feladat-ellátási szerződés egy példányát a települési önkormányzat megküldi az engedélyező szervnek.

(6) Ha a feladat-ellátási szerződést határozott időre kötötték, annak időtartamát a felek - a háziorvos erre irányuló szándéka esetén - meghosszabbítják, ha nem állnak fenn az Öotv. 2/B. § (3) bekezdésében foglalt okok.

(7) A feladat-ellátási szerződést az 1. melléklet szerinti formanyomtatvány alapján kell megkötni.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Miután kérdés, észrevétel nem volt, a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a testület 6 igen 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

76/2022. (X.20.) számú határozat

Gyöngyöshalász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Dr. Bársony Viktória fogorvos kérelméről döntés” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Gyöngyöshalász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy Dr. Bársony Viktória praxisjogot szerezzen Gyöngyöshalász község közigazgatási területén a fogorvosi feladatok ellátására.

2. Gyöngyöshalász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gyöngyöshalász község közigazgatási területén a fogorvosi feladatok ellátására Dr. Bársony Viktória

(pecsétszám: 74879, székhely: 3390 Füzesabony, Meggyfa út 7.) fogorvossal 2023. január 01. napjától feladat-ellátási szerződést kíván kötni.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási előszerződés előkészítésére.

4. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a feladat-ellátási szerződés megkötésére akkor kerülhet sor, ha Dr. Bársony Viktória praxisjogot és működési engedélyt szerez Gyöngyöshalász Község közigazgatási területén a fogorvosi feladatok ellátására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirend:

Megbízási szerződés megkötése házi orvos helyettesítési feladatainak ellátására

(Előterjesztés csatolva!)

Pásztor János-polgármester:

Az Önkormányzat 2022. május 01. napjától helyettesítés útján oldja meg a településen az egészségügyi alapellátás biztosítását.

A Képviselő-testület a 40/2022. (IV.21.) számú határozatával döntött arról, hogy a házi orvos helyettesítési feladatainak ellátására 2022. május 01. napjától-2022. június 30. napjáig Dr. Watti Nermin házi orvossal köt megbízási szerződést, majd a szerződés meghosszabbításra került 2022. október 31. napjáig.

Dr. Watti Nermin 2022. december 31. napjáig vállalja a házi orvos helyettesítési feladatainak ellátását, ezért javaslom, hogy 2022. december 31. napjáig hosszabbítsuk meg a szerződést a doktornővel.

A fentiek értelmében kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Pásztor János-polgármester:

A polgármester bejelenti, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta ezért kéri az elnököt, hogy ismertesse a véleményüket.

Bizottsági vélemények:

Dr. Törösvári Zsolt István elnök:

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a megbízási szerződés megkötését házi orvos helyettesítési feladatainak ellátására.

Miután kérdés, észrevétel nem volt, a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a testület 7 igen 0 nem szavazat és 0 tartózkodás mellett egyhangúan elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

77/2022. (X.20.) számú határozat

Gyöngyöshalász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a megbízási szerződés megkötése házi orvos helyettesítési feladatainak ellátására tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a házi orvos helyettesítési feladatainak ellátására 2022. november 01. napjától-2022. december 31. napjáig Dr. Watti Nermin házi orvossal (Nermin Medical Betéti Társaság 3200 Gyöngyös, Solymos utca 10., pecsétszám: 82880) köt megbízási szerződést, havi 1.600.000 Ft megbízási díjjal.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a házi orvosi körzet helyettesítéssel történő ellátása érdekében, a feladatellátás személyi és tárgyi feltételeinek biztosításához szükséges jognyilatkozatok megtételére, szerződések, megállapodások aláírására.

Határidő: 2022. október 31.

Felelős: polgármester

Miután további bejelentés, kérdés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét és az ülést bezárta.



Pásztor János
polgármester



dr. Beviz Réka
jegyző